

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

НАКАЗ

21.05. 2018

м. Одеса

№ 150

Про координацію та організаційно-методичні заходи щодо обліку дітей дошкільного віку у 2018 році, створення умов для здобуття дітьми дошкільної освіти в м. Одесі

На виконання статті 18 Закону України «Про дошкільну освіту», статті 32 Закону України «Про місцеве самоврядування», листів Міністерства освіти і науки України від 04.10.2007 №1/9-583, 17.12.2008 №1/9-811, від 27.09.2010 №1/9-666, від 29.07.2011 №1/9-577, наказу Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації від 02.05.2018 №145/ОД «Про координацію та організаційно-методичні заходи щодо обліку дітей дошкільного віку у 2018 році, створення умов для здобуття дітьми дошкільної освіти», з метою приведення мережі дошкільних навчальних закладів у відповідності до освітніх запитів населення, забезпечення рівних стартових можливостей для подальшого успішного шкільного навчання всім дітям старшого дошкільного віку та збільшення охоплення дітей дошкільною освітою в м. Одесі

НАКАЗУЮ:

1. Начальникам територіальних відділів освіти департаменту освіти та науки Одеської міської ради до **01.06.2018** надати до департаменту освіти та науки Одеської міської ради:
 - 1.1. Пропозиції стосовно закріплення території обслуговування закладами дошкільної освіти та НВК «Дошкільний навчальний заклад – школа» та призначення відповідальних осіб з числа спеціалістів територіальних відділів освіти, керівників дошкільних навчальних закладів та НВК «Дошкільний навчальний заклад – школа» для організації та проведення обліку дітей дошкільного віку за формою, що додається (додаток 5).
 - 1.2. Створити до **21.09.2018** персоніфікований банк даних дітей дошкільного віку району за роками народження (від 0 до 6 років) на основі поданих закладами списків дітей згідно із додатком 1, дотримуючись Закону України «Про захист персональних даних».
 - 1.3. Забезпечити до **08.08.2018** проведення моніторингу запитів батьків щодо отримання дітьми дошкільної освіти та провести

роз'яснювальну роботу щодо отримання обов'язкової дошкільної освіти дітьми 5-ти річного віку.

1.5. Надати до департаменту освіти та науки Одеської міської ради:

- до **10.08.2018** узагальнену інформацію щодо забезпечення дітей 5-річного віку обов'язковою дошкільною освітою (додаток 4);
 - звіти про кількість дітей в районі у віці від народження до 6 років (згідно додатків 2 – 3) за графіком: Приморський район - 13.09.2018 о 10.00, Київський район - 13.09.2018 о 12.00; Суворовський район - 14.09.2018 о 14.00; Малиновський район - 14.09.2018 о 16.00.
2. Головному спеціалісту відділу загальної середньої, професійно-технічної освіти та виховної роботи департаменту освіти та науки Одеської міської ради Самойленко І.В. до 18.09.2018 підготувати узагальнену інформацію про облік дітей дошкільного віку в м. Одесі.
3. Начальнику відділу загальної середньої, професійно-технічної освіти та виховної роботи департаменту освіти та науки Одеської міської ради Становській А.І. до 21.09.2018 забезпечити надання до Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації узагальнених матеріалів щодо обліку дітей дошкільного віку в м. Одесі.
4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора департаменту освіти та науки Одеської міської ради Скебало С.В.

Директор департаменту



О.В. Буйневич

Список дітей дошкільного віку _____ року народження _____ району (міста)*

№ з/п	Прізвище, ім'я по батькові дитини	Дата народження	Адреса проживання	Форма охоплення дошкільною освітою

- Складається в кожному населеному пункті.
- Ведеться по кожному року народження окремо.
- Зберігається у відділах освіти до вступу дітей до школи.

Начальник відділу дошкільної та загальної середньої освіти

І.А. Коваль

ІНФОРМАЦІЯ
про кількість дітей дошкільного віку та форми здобуття ними дошкільної освіти в розрізі кожного населеного пункту та в цілому по району (місту, ОТГ) станом на 15 вересня 2018 року

Назва населеного пункту	Всього дітей від 6 до 7 років.	Навчаються в ЗОШ	% дітей, які навчаються в ЗОШ	Відбувають ЗДО та НВК	В групах корпоративного перебудування	Під соціально педагогічним наглядом	Всього охоплено	Всього не охоплено	% охоплення всіма формами освіти	Всього дітей від 5 до 6 років	Відбувають ЗДО та НВК	% охоплення ЗДО та НВК	В групах корпоративного перебудування	Під соціально педагогічним наглядом	Всього охоплено	Всього не охоплено	% охоплення всіма формами дошк. освіти
Всього по району (місту, ОТГ)																	

Назва населеного пункту	Всього дітей від 4 до 5 років	Відбувають ЗДО та НВК	% охоплення закладами	В групах корпоративного перебудування	Під соціально педагогічним наглядом	Всього охоплено	Всього не охоплено	% охоплення всіма формами дошк. освіти	Всього дітей від 4 до 5 років	Відбувають ЗДО та НВК	% охоплення закладами	В групах корпоративного перебудування	Під соціально педагогічним наглядом	Всього охоплено	Всього не охоплено	% охоплення всіма формами
Всього по району (місту)																

Назва населеного пункту	Всього дітей від 2 до 3 років	Відбувають ЗДО та НВК	Під соціально педагогічним наглядом	Всього охоплено	Не охоплено	% охоплення	Всього дітей від 1 до 2 років	Відбувають ЗДО та НВК	Під соціально педагогічним наглядом	Всього охоплено	Всього не охоплено	% охоплення	Всього дітей від 0 до 1 року	Всього охоплено	Всього не охоплено
Всього по району (місту)															

Начальник відділу дошкільної та загальної середньої освіти

I.A. Коваль

Зведена інформація про кількість дітей та охоплення їх дошкільною освітою

№з/п	Назва населеного пункту	Всього дітей від 0-6 років	Із них дітей віком від 1 до 3 років			Із них дітей віком від 3 до 5 (6) років						
			всього	відвідують ЗДО та НВК	% охоплення ЗДО	всього	відвідують ЗДО та НВК	% охоплення ЗДО	В групах коригованого перебування	Під соціал педагогічн патронатом	Всього охоплено всіма формами дошкільної освіти	% охоплення дошкільною освітою
	Всього											

* Інформацію надати в розрізі кожного населеного пункту та в цілому по району (місту, ОТГ).

Начальник відділу дошкільної та загальної середньої освіти

І.А. Коваль

Моніторинг охоплення дошкільною освітою дітей старшого дошкільного віку станом на 01.09.2018

Населений пункт	Всього дітей 5 (6) річного віку	Із них здобувачів освіти в ЗДО та НВК	% охоплення ЗДО та НВК	Інші форми дошкільної освіти			Всього дітей не охоплених дошкільною освітою	% охоплення всіма формами дошкільної освіти
				групах короткотрива перебув при закладах загальної середньої освіти	групах короткотрива перебув при закладах позашкільної освіти	під соціально-педагогічним патронатом		

* Інформацію надати в розрізі кожного населеного пункту та в цілому по району (місту).

Начальник відділу дошкільної та загальної середньої освіти

І.А. Коваль

Додаток 5

№ закладу дошкільної освіти	Територія обслуговування: - назва вулиці, №№ будинків	Відповідальна особа